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YBaxkaeMmnii Kocts! [Ipexne Bcero, BaM Hajo UCKIIOYUTE (MM IOATBEPAUTD) UHDEKITHIO
MOUYETIOJIOBLIX MTyTeH, BRIICHUTD BU WHGpeKIMu. OT 9TOT0 3aBUCUT HabHENINas TakThKa. BaM Hamo
COaTh aHAJIU3bl Ha YPOTEHUTANIbHYIO HHGEKINIO (XTTaMUIUN, TPUXOMOHAOB!, TapOHEPEIIIIH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHOUOBI, Ypealaa3Mhl); 00Ul aHaIu3 MOYH; TI0CEB MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOr0 MOXKHO OyIOeT pemuTh - eCTh TaTOJIOTHUS WA HET,
Ha3HAYUTh JleueHue (ecnu HeoOxomumo). O6crnenoBanne HeoOxoquMo U Baitell neByuike. Yoauu!



